

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:522618-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słubice: Pakiety oprogramowania medycznego
2019/S 213-522618**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 180-437845)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi w Słubicach Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Nadodrzańska 6

Miejscowość: Słubice

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 69-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Urbańczyk, Iwona Barańczuk

E-mail: zamowienia@szpitalslubice.pl

Tel.: +48 957501412

Faks: +48 957501412

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalslubice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalslubice>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa i wdrożenie usług i aplikacji w zakresie e-zdrowia w Szpitalu im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o.o.

Numer referencyjny: ZP/N/07/19

II.1.2) Główny kod CPV

48180000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa i wdrożenie usług i aplikacji w zakresie e-zdrowia w Szpitalu im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o.o. poprzez wyposażenie jednostki w innowacyjne narzędzia i oprogramowanie

informatyczne do świadczenia usług z wykorzystaniem nowoczesnych technologii (e-usługi) i zarządzania szpitalem.

Głównym celem projektu jest dokończenie informatyzacji szpitala w Słubicach w celu polepszenia jakości usług dla mieszkańców powiatu słubickiego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

31/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 180-437845](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/11/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 15/11/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: